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ВСТУП

Географія міського транспорту -  це важлива галузь в розвитку економіки міста. Держава покладає багато зусиль задля забезпечення належного розвитку цієї сфери. За сучасних умов актуальності набувають питання оптимізації вітчизняної системи управління міським транспортом та їх максимальної адаптації до вимог європейських стандартів щодо перевезення пасажирів міським транспортом. Тема дипломної роботи безпосередньо пов'язана із позитивними та негативними сторонами досліджуваного явища.
Актуальність даної роботи обумовлена тим, що міський транспорт є однією з найважливіших галузей життєдіяльності та функціонування міста та відіграє важливу роль у забезпечені сталого розвитку економіки міста, регіону та країни в цілому. Від його комфорту та зручності залежить якість життя мешканців.
Практичний аспект дипломної роботи проявляється у аналізі статистичних даних по Україні та можливості практичної реалізації напрямків стимулювання розвитку міського транспорту.

Метою дипломної роботи є економіко-географічна характеристика особливостей розвитку міського транспорту України.

Об’єктом дипломної роботи є міський транспорт України.

Предметом дипломної роботи є особливості розвитку міського транспорту в Україні, проблеми та перспективи його розвитку. 

Досягнення зазначеної мети можливе у процесі вирішення таких завдань: 

1. Розглянути теоретичні та методичні аспекти дослідження міського транспорту України.

2. Схарактеризувати сучасний стан міського транспорту України.

3. Визначити проблеми та перспективи розвитку міського транспорту України.

Методами дослідження дипломної роботи є: статистичний, картографічний, історичний, теоретичний, аналітичний, літературний, узагальнення.

Робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел , додатків.  В першому розділі висвітлюються методичні аспекти дослідження географії міського транспорту та історичні передумови розвитку міського транспорту в Україні та в світі.

В другому розділі надано економіко-географічну характеристику міського транспорту в Україні, охарактеризовано сучасний стан та просторово-часові особливості розвитку. 

У третьому розділі визначені  проблеми та перспективи розвитку міського транспорту України.

ВИСНОВКИ

На основі проведеної економіко-географічної характеристики міського транспорту України можна зробити наступні висновки:
Сучасний стан міського транспорту України взагалі є незадовільним, тому що кількість рухомого складу та довжина шляхів сполучення трамвайного і тролейбусного транспорту продовжує скорочуватись, спостерігається значне фізичне зношення об’єктів міського електротранспорту. Велику частку перевезення пасажирів займає автомобільний транспорт – 42%, який негативно впливає на екологічну ситуацію території України. 
Сьогодні існує ряд наступних проблем: ско​рочення об'єму державних дотацій на потреби місь​ких пасажирських перевезень, підвищення цін на рухомий склад і пальне, загальна спрямованість на лібералізацію економіки.
Загальний стан міського транспорту в Україні є незадовільним за показником кількості загального рухомого складу, терміном експлуатації рухомого складу. Особливо тут виділяється частка рухомого складу трамвайного транспорту терміном експлуатації більше 15 років – 94 %. При нормативному терміні експлуатації до 15 років. Меншу частку більш технічно застарілого рухомого складу (терміном більше 15 років) має метрополітенівський вид транспорту – 77 %.

Позитивна динаміка на сьогодення характерна тільки для рухомого складу тролейбусного виду транспорту, за період з 2010 до 2016 рр. частка застарілого рухомого складу змінилась з 66% до 58% , тобто на 8%. Щодо кількості перевезень міським електричним видом транспорту спостерігаємо позитивну тенденцію, так як частка міського електричного транспорту в структурі транспорту у загальному відправленні (перевезенні) пасажирів у 2010 році становила 39 %, що на 11 % менше цього ж показника у 2016 році.

Густота тролейбусної мережі є недостатньо розвинена у більшості регіонів України.

В першу чергу страждає Причорноморський економічний район України з мінімальним показником густоти тролейбусної мережі від 3 до 5 км/1000 км2.

Стосовно густоти трамвайної мережі треба відмітити, що Житомирська, Вінницька та Сумська області мають найнижчі показники - до 2 км/1000 км2.

Головним завданням сьогодення на думку науковців є такі запропоновані заходи майбутніх міських пасажирських автомобільних перевезень як впровадження системи регульованої конку​ренції як найбільш перспективної (при цьому, ма​буть, неминуче зменшення ролі держсектора, не​зважаючи на його певні переваги в якості послуг, що надаються).
Визнання неминучості державного фінансу​вання, причому воно повинне відігравати ключову роль разом з реалізацією виняткових прав; природне укрупнення підприємств, що здій​снюють міські пасажирські автомобільні перевезен​ня як державного, так і приватного сектора; все ширше прийняття делегованого мене​джменту, коли держава делегує свої повноваження з управління пасажирськими перевезеннями. 

В цілому науковці, для покращення стану міського транспорту в Україні пропонують наступне:

· Запровадження системи приватно-державних відносин у сфері пасажирських перевезень.

· Впровадження автоматизованої системи контролю проїзду.

· Запровадження системи адресного субсидіювання пасажирів.

· Реорганізація підприємств міського електричного транспорту з комунальної форми власності у відкрите акціонерне товариство.

· Оновлення рухомого складу міського електротранспорту в Україні.
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